

SECȚIA PENTRU PROCURORI

Ordinea de zi soluționată din 13 mai 2025, ora: 11:00

Punctul 1 6664/2025

ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

1. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna MAIER IOANA MARINELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș (42/2025)
2. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul MINEA CLAUDIU COSTINEL, prim-procuror delegat al Parchetului de pe lângă Tribunalul Mehedinți (39/2025)
3. Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul TICOFACHI LIVIU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Tulcea (12800/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei MAIER IOANA MARINELA, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Târgu Mureș, în prezent delegată în funcția de procuror general adjunct la această unitate de parchet, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului MINEA CLAUDIU COSTINEL, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Mehedinți, în prezent delegat în funcția de prim procuror la această unitate de parchet, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerii privind eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului TICOFACHI LIVIU, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Tribunalul Tulcea, în prezent delegat la Parchetul de pe lângă Judecătoria Măcin, având gradul profesional corespunzător Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție. (unanimitate)

Hotărârea nr. 313

Hotărârea nr. 314

Hotărârea nr. 315

Punctul 2 6667/2025

DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului POPA SORIN MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6189/2025)
2. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a doamnei MĂNOIU OLARU ALINA RALUCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6515/2025)
3. Propunerea de delegare în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei ANGHEL ROXANA PETRIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6550/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului POPA SORIN MĂDĂLIN, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât încetarea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a domnului POPA SORIN MĂDĂLIN, începând cu data de 15.05.2025. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Craiova a doamnei MĂNOIU OLARU ALINA RALUCA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 19.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii, după suplimentarea ordinii de zi, a hotărât delegarea în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Ploiești a doamnei ANGHEL ROXANA PETRIA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 316

Hotărârea nr. 317

Hotărârea nr. 318

Punctul 3 6633/2025

PRELUNGIRE DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6114/2025)

2. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gurahonț a doamnei ILCA DIANA ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (5703/2025)

3. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei PANCIUC ANCA CLARA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6579/2025)

4. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei ILIOIU MARIA FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet (6538/2025)

5. Propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ALDEA ADRIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate (6493/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Harghita a domnului GÎLCESCU DAN DUMITRU, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Gurahonț a doamnei ILCA DIANA ANDREEA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 01.06.2025, până la ocuparea funcției prin concurs sau examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Suceava a doamnei PANCIUC ANCA CLARA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 15.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef Secție urmărire penală la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei ILIOIU MARIA FLORENTINA, procuror în cadrul acestei unități de parchet, începând cu data de 17.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Serviciului teritorial Brașov din cadrul Direcției Naționale Anticorupție a domnului ALDEA ADRIAN, procuror în cadrul acestei structuri specializate, începând cu data de 19.05.2025, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni. (unanimitate)

Hotărârea nr. 319

Hotărârea nr. 320

Hotărârea nr. 321

Hotărârea nr. 322

Hotărârea nr. 323

Punctul 4 6666/2025

Constatarea formulată împotriva Hotărârii nr.4/06.05.2025 a Comisiei de organizare a concursului de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2025 (3373/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea contestației formulate împotriva Hotărârii nr.4/06.05.2025 a Comisiei de organizare a concursului de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 324

Punctul 5 6669/2025

Notă privind componența comisiilor de evaluare la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2025 (33373/2025)

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat componența comisiilor de evaluare la concursul de promovare efectivă a procurorilor în funcții de execuție, organizat în perioada martie - septembrie 2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 325

Punctul 6 6080/2025

Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 683 din data de 28.04.2025

Soluție

Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr. 25 - 683 din data de 28.04.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 326

Punctul 7 5919/2025

NUMIRE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE

1. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare, reprezentare și asistență judiciară internațională din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CEH LAURA-FELICIA, procuror în cadrul acestei direcții (3663/2025)
2. Propunerea de numire în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vâlcea din cadrul Serviciului teritorial Pitești al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului BALABAN ȘTEFAN, procuror în cadrul acestei direcții (3319/2025)
3. Propunerea de numire în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei SCHIPOR CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași (3979/2025)
4. Propunerea de numire în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați a domnului ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet (4853/2025)

Soluție

1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Serviciului de cooperare, reprezentare și asistență judiciară internațională din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei CEH LAURA-FELICIA, procuror în cadrul acestei direcții, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.06.2025. (unanimitate)

2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror șef al Biroului teritorial Vâlcea din cadrul Serviciului teritorial Pitești al Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului BALABAN

ȘTEFAN, procuror în cadrul acestei direcții, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 01.06.2025. (unanimitate)

3. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea propunerii de numire în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Iași a doamnei SCHIPOR CRISTINA, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Iași. (majoritate: 1 vot da, 4 voturi nu)

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât numirea în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați a domnului ZAHARIA OVIDIU GHEORGHE, procuror în cadrul acestei unități de parchet, pentru o perioadă de 3 ani, începând cu data de 15.05.2025. (unanimitate)

De asemenea, Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a constatat încetarea delegării în funcția de de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Galați a doamnei MANOLIU LILIANA MIHAELA, începând cu data de 15.05.2025. (unanimitate)

Hotărârea nr. 327

Hotărârea nr. 328

Hotărârea nr. 329

Hotărârea nr. 330